

新核潜全面形成作战能力 新华社首次披露研制历程

2009年金秋,人民海军潜艇部队传出喜讯:我国自主研制的某新型潜艇圆满完成极限深潜、水下高速、深海发射战雷等系列试验和训练考核,所有性能指标均达到设计和作战要求,标志我国新型潜艇全面形成作战能力。

2006年底服役两艘,胡锦涛亲为首艇授旗

发展新型潜艇,是人民海军转型发展的重要步骤。世纪之交,经党中央、中央军委批准,中国新型潜艇正式开工建造。

2006年12月的一天,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛,亲自为某新型潜艇首艇入列授旗。

授旗仪式结束后,胡锦涛先后登上两艘新型潜艇视察,深入到每一个战位,仔细询问装备的质量和性能,他反复叮嘱艇上官兵,要学好管用好用新装备,让新装备尽快形成战斗力。

这是潜艇编队在大洋上训练(2009年4月2日摄)。新华社发

上海“钓鱼执法”事件一审 认定交通执法大队违法行政

19日下午,上海市闵行区人民法院对“钓鱼执法”事件当事人张晖诉上海市闵行区城市交通行政执法大队一案公开开庭审理,并作出一审判决,确认交通执法大队行政处罚违法,由执法大队承担案件诉讼费50元。目前,原告、被告双方均未表示是否上诉。

今年9月上旬,张晖被闵行区交通行政执法大队认定“非法营运”并罚款一万元。10月9日,张晖通过代理人郝劲松起诉执法大队,要求撤销处罚并获得立案。10月26日,上海浦东新区政府组织的第三方独立调查组,发布了对另一起引起广泛关注的“孙中界遭钓鱼执法事件”的结论,指出存在取证不当。10月29日,张晖顺利拿回了全部罚款。随后,有多种力量暗示张晖撤诉,但张晖表示“绝不撤诉”,因为“有些善良的人还不知道真相”。根据我国的行政诉讼法,行政单位即使撤销了处罚,如果原告不提出撤诉,法院必须如期开庭审理。
据《都市快报》

52次受贿350万余元, 安徽“白宫书记”张治安受审

备受关注的阜阳市颍泉区原区委书记张治安报复陷害、受贿和区检察院原检察长汪成报复陷害案昨天在芜湖中院公开开庭审理。

检察机关指控:2007年8月份,时任中共阜阳市颍泉区委书记、区人大常委会主任的张治安收到一封关于其受贿、卖官、违法乱纪的举报信后,判定举报人是李国福,遂产生报复李国福的念头。其后,张治安滥用职权,假公济私,对举报人李国福及其亲属实施报复陷害。

被告人汪成身为阜阳市颍泉区人民检察院检察长,明知张治安要报复陷害举报人李国福,与张治安共谋,滥用检察权,违法办案,二人的共同犯罪行为致使被害人及其近亲属合法权益受到严重损害,导致举报人李国福自杀死亡。被告人张治安利用担任颍上县谢桥镇镇长、颍泉区区委书记等职务上的便利,先后52次收受或索取他人贿赂共计351.7万元人民币和1万美元,情节特别严重。

本案开庭前,被告人张治安数次更换辩护人,开庭前夕,被告人张治安委托的辩护人函告法庭解除与张治安的委托辩护关系,不再担任他的辩护人,法庭依法为被告人张治安另行指定了辩护人。

庭审中,两被害人的委托代理人因提出不符合法庭纪律的要求未获法庭允许,自行决定退出庭审,两被害人亦随之退出庭审。目前,庭审已结束,法庭将根据案件审理查明的事实依法择日作出宣判。
据《江淮晨报》

重庆“文强案”“彭长健案”已进入司法程序

重庆的打黑除恶专项行动受全国关注,在今年10月的打黑除恶专项斗争的新闻通气会上,检察院的检察长曾经提到文强案和彭长健案会直接送到检察机关。昨日,重庆市政府新闻发言人文天平表示,一些重要案件都已进入司法程序。
据《重庆时报》

名副其实的信息化潜艇,并采用新型高强度钢

新型潜艇代表了现代中国科学技术和工业发展的最高水平,实现了“从有到优”的历史性跨越:广泛采用新技术、新工艺、新材料、新设备,系统更完备,性能更先进,作战反应更快,静音性能更好,攻击能力更强,是名副其实的信息化潜艇。

新型潜艇吨位大、直径大、潜深大,需要采用能承受深海高强度压力的新型钢。

大家都把目光聚焦在我国最新研制成功的特殊钢材上。然而,令人头疼的是:正是由于这种高强度钢“宁折不弯”的“刚性”,焊接十分困难。

连续奋战37天,历经上百次失败,他们终于摸透了高强度钢的“脾性”,合格率达到100%!

新核潜工程涉及22个省市7大行业

质量,是潜艇的生命,也是军代表的生命。每一艘潜艇的诞生,从一块钢板,一条焊缝,一个阀门,一个螺栓,军代表们都要亲手过三关,不放过一丝一毫的隐患。

新型潜艇工程浩大,全国22个省市、7大行业集团、20个设计单位、500多家制造厂参与建造。面对企业改制、市场经济的新环境,军代表室旗帜鲜明地坚持“国家安全至高无上、装备建设质量第一”,发挥军方主导作用,不畏艰难搞

好协调,推动军、厂、所大协作,确保建造质量。

凶险莫测的深潜试验圆满成功

在潜艇所有试验中,要数极限深潜最为凶险莫测。

深潜中艇体会受压变形。通海管路主循环水系统的“波纹管”一旦爆裂,每秒钟就会有大量海水涌入舱内,瞬间造成艇毁人亡惨剧。经预潜试验和计算,发现“波纹管”压缩变形呈线性变化,当下潜到极限深度时,可能逼近甚至突破它的承受极限。“一定要确保万无一失!”总代表柴小文带领马俊等人反复计算、验证,采取重压“转移”措施,成功化解安全隐患。我国新型潜艇深潜试验圆满成功!
据新华社电

在美8年疑患病,回国找工作受挫 留美博士摆地摊为生

靠煮土豆、红薯充饥

不满周岁的儿子被未成年保护中心收容

38岁的孙爱武本科毕业于南开大学化工专业,美国纽约州立大学的博士、密歇根大学博士后,在《科学》杂志上发表过论文。半年前,他回国未找到工作,在北京海淀五道口一农贸市场摆地摊为生,靠煮土豆、红薯充饥。因无力抚养,一个不满周岁的儿子被未成年保护中心收容。孙的同学和亲属称,他的妻子也是美国研究生毕业,夫妻两人精神都不稳定。

18日,孙在亲属陪同下去北师大谈一份研究工作。“像美国包容纳什一样,能包容孙爱武。”孙的同学希望,社会能给孙家提供帮助。

博士摆摊个性十足

对于回国原因,孙自称是在美国8年,回来是因想家和为祖国作贡献。而亲属说,孙在国外白天工作,晚上照顾孩子,难以承受重压,无奈回国投奔亲人。

农贸市场水果摊主魏晶称,今年8月的一个下午,成府路上,孙的一条狗被车轧死了,他让5岁左右的儿子躺在马路中央以示抗议。

孙有三个儿子,他说其中一个不满周岁的儿子被未成年保护中心收容。

后来,孙在中国芯大厦对面的露天农贸市场摆摊,卖起袜子手套,吃住在摊上。其他商贩眼中,孙摆摊个性十足。收废品的老周

工作不成继续摆摊

孙爱武情绪稳定时,在众人眼中“很不错”。

“心地好。”一名摊主说,天冷了,孙看到一辆三轮车上坐着个小女孩,他就送一顶帽子给小女孩戴。和孙聊天时,他谈什么都头头是道,“没人说得过他”。

附近一名保洁员称,孙的小儿子天冷穿不暖,他就把儿子装在编织袋里。一次孩子冷得直哭,孙把孩子脱光,“光屁股躺地上”。

孙的大舅哥刘全胜证实,孙和妻子精神都不稳定,症状之一是“在一个地方住不长,老是认为周围气体有毒”。刘认为,患病可能是因孙搞研究太过专注和投入,工作压力太大造成。

说,孙在空地上将货品铺开,标明价格。两边各摆一个钱箱子,上面写着“温馨小屋,自取自付”,在电线杆上也贴上“讲究诚信你我他,社会环境靠大家”。准备好后,孙就离开摊位,什么也不管了。一次,大风把孙的货品吹跑了很多。孙依旧不改作风。

孙还曾花500元买过一个办公桌,“跟大老板用的那种办公桌一样”,摆在空地上,不知从哪弄来一台电脑,把空地整得跟办公室一样。

魏晶称,一次老外来市场买东西,她听不懂。旁边的孙跑过来,叽里呱啦跟老外聊得很高兴,“他不是一般人”。

附近摊主和居民多次给孙一家送去水果、干粮、衣服等物品,转身就被孙扔到垃圾站里,“说这些东西有毒。”

18日下午,孙的中科院研究生同学郑博士说,孙个性要强,不愿意妥协。加上压力大、受了刺激,精神状态才会有些反常,显得多疑。尤其是在吃的方面,只吃水煮土豆和红薯,他觉得别的都有毒。

18日上午,孙在刘全胜的陪同下去北师大谈一份研究工作。孙说,如果工作不成功,他选择继续摆摊。刘全胜表示,孙的病情不影响交流,更不影响专业研究。孙的校友在网络上发帖,希望“就像美国包容纳什一样,能包容孙爱武”。



孙爱武指着他的摊位说这就是他的家。

“烧锅炉不适合我”

18日下午,记者和孙爱武进行了对话。孙语速快,有礼貌,大部分问题都回答得很有逻辑性。记者:这半年没找着去找工作?

孙爱武:中国科学院我联系了,中国石油也联系了,我是从中国研究院出去的,原先研究过石油。

记者:为何都没成功?
孙爱武:我一家5口人,没有房子怎么安心去工作。作为国家需要的人才,确实有能力的人,总该给我房子吧。一室一厅就可以,即使是小茅屋让我住也是可以的。钱学森回国的时候,有幢3层的小别墅。

记者:自认为是高级人才,为什么要去摆地摊,有人建议你做翻译工作。

孙爱武:翻译很简单,但不是我的强项。比如你让我去烧锅炉,我不说烧锅炉工作不好,而是它不适合我。在没有找到合适工作之前,我就暂时摆地摊来养家糊口。

记者:邻居送吃的,你为何直接扔到垃圾箱?

孙爱武:这些都是过期的,有毒的东西,我不能用。

记者:但是你接受捐款。

孙爱武:我美国的同学捐款给我,我不接受捐款就要饿死了,我很乐意接受。

记者:听说你在美国接受了强制治疗?

孙爱武:去看看钱学森的经历,我在美国所受的遭遇和他一模一样,唯一的不同就是,人家回国后得到了毛主席和周总理的接见。

记者:有人说你患了被害妄想症?

孙爱武:我没有。谁说患过这种病?我说你有病你高兴吗?我不和你谈病的问题,你不是医生,得病是我的隐私。有人说我生病,那是谣言。

据《新京报》



割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,2009年11月21日凌晨0:00~5:00郑州市冉屯路以南、大学路以西、华山路以东、陇海路以北区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司